

Tychy, 23.11.2023r.

WYKONAWCY

Dotyczy postępowania pn.: „Usługa odbioru, transportu i zagospodarowania odpadów o kodzie 19 12 12 pochodzących z sortowania odpadów komunalnych” (Master - Odpady i Energia Sp. z o.o. w Tychach, ul. Lokalna 11) ID postępowania 850952

Na podstawie art. 284.1 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytania do ww. postępowania:

Pytanie 1

W związku z brakiem wizji lokalnej, proszę o przesłanie zdjęć odpadu celem jego weryfikacji.

Odpowiedź

Zdjęcia w załączeniu.

Pytanie 2

W SWZ rozdział I pkt V ppkt 2 „Zamawiający nie zastrzega obowiązku osobistego wykonania przez Wykonawcę kluczowych części zamówienia.” rozdział I pkt V ppkt 1 „Wykonawca może powierzyć wykonanie części zamówienia podwykonawcy (podwykonawcom)”. W umowie istnieje zapis „Wykonawca może przekazać realizację części przedmiotu zamówienia wyłącznie po uzyskaniu pisemnej zgody od Zamawiającego.” (§1 pkt 15). Jak rozumieć zapis z umowy, czy Zamawiający może jednak odmówić zgody wykonania zamówienia przez podwykonawcę.

Odpowiedź

Zamawiający dopuści podwykonawcę jeżeli ten spełni wymogi określone w postępowaniu.

Z poważaniem

~~MASTER - Odpady i Energia Sp. z o.o.~~

~~Prezes Zarządu~~

~~mgr Mieczysław Podmokły~~

~~MASTER - Odpady i Energia Sp. z o.o.~~

~~Wiceprezes Zarządu~~

~~dr inż. Krzysztof Setlak~~